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АМЕРИКАНСЬКІ СЕНАТОРИ ПРОГОЛОСУВАЛИ ЗА ОБМЕЖЕННЯ
ВІЙСЬКОВИХ ПОВНОВАЖЕНЬ ТРАМПУ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Сенат США ухвалив резолюцію, яка зобов'язує президента США Дональда Трампа погоджувати будь-які
воєнні дії з Конгресом, повідомляє Reuters.

Процедурне голосування, яке проводять перед основним голосуванням, відбулося 19 травня. "За"
проголосували 50 сенаторів (переважно демократи та четверо республіканців), проти виступили 47
(переважно республіканці та один демократ ). Троє республіканців пропустили голосування.  Оскільки
перевага голосів "за" незначна, є ризик, що наступного разу документ не схвалять.

Автори ініціативи наполягають, що згідно з Конституцією право направляти війська на війну належить
Конгресу, а не президенту. Якщо документ пройде подальше голосування, Трампу знадобиться дозвіл
Конгресу, щоб продовжувати війну з Іраном.

Крім основного голосування у Сенаті резолюція має пройти через Палату представників, яку
контролюють республіканці, та набрати дві третини голосів як у Палаті представників, так і в Сенаті,
щоб подолати очікуване вето Трампа.

Республіканці заблокували сім попередніх спроб просунути аналогічні резолюції у Сенаті. Також вони
провалили три резолюції щодо військових повноважень у Палаті представників цього року.

Сенат вперше розглянув законопроект про військові повноваження у 2025 році після того, як США
завдали ударів по ядерних об'єктах Ірану в червні. Друге голосування провели вже цього року, 5
березня, невдовзі після початку війни США та Ізраїлю з Іраном.

Згідно з законом США про військові повноваження 1973 року, президент може вести воєнні дії
впродож 60 днів, після чого повинен або завершити їх, або отримати дозвіл Конгресу, або отримати
30-денну відтермінування. 60-денний термін закінчився 1 травня. Того ж дня Трамп оголосив, що
тимчасове перемир'я з Іраном "поклало край" війні. Хоча США, як і раніше, блокують доступ до
іранських портів в Ормузькій протоці.

The Washington Post нагадує, що у січні Сенат проголосував за ухвалення резолюції, яка заборонила б
президенту завдавати ударів по Венесуелі. Але через кілька днів документ відхилили, бо глава Білого
дому "натиснув на двох республіканців, які виступали за таке обмеження".

Голосування щодо воєнної операції в Ірані відбулося після того, як Трамп 18 травня оголосив, що США
поки не будуть бомбити Ісламську республіку. Причиною стало прохання американських союзників у
Перській затоці, зокрема Саудівської Аравії та Об'єднаних Арабських Еміратів. Один з демократів при
цьому сказав, що зараз "саме час для обговорення, перш ніж ми знову розпочнемо війну".

5 травня держсекретар Марко Рубіо заявив, що у Білому домі вважають будь-які спроби обмежити
військові повноваження Трампа неконституційними. При цьому він зазначив, що адміністрація
президента готова частково погоджувати свої рішення з Конгресом для підтримки конструктивних
відносин.

Підготував: Сергій Дага

Сенат США Трамп Дональд війна в Ірані війна на Близькому Сході
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